
Vážení rodiče a zákonní zástupci. 

Přiblížil se nám konec školního roku a pro Vaše děti také konec povinné školní docházky. 

Vaše děti ukončí 9. ročník dne 30. 6. 2020 vyzvednutím si závěrečného vysvědčení. 

Přesný čas pro vyzvednutí vysvědčení Vám oznámíme buď telefonicky, E- mailem nebo 

prostřednictvím Webových stránek školy. 

Ještě před tím je však nutné, aby Vaše děti předaly vypracované domácí úkoly (pokud už jste je 

neodevzdali dříve ve škole nebo E-mailem), odevzdaly učebnice a odnesly si ze školy všechny své 

věci (cvičební úbory, přezůvky, sešity, věci na výtvarnou výchovu, výkresy, někdo brýle, penály             

a podobně). 

Tyto věci by si měly Vaše děti převzít osobně, protože Vy pravděpodobně nevíte, kde je mají ve třídě 

a v šatně uloženy. Pokud děti nemohou z nějakých závažných příčin do školy přijít,  musí Vás 

informovat,  kde věci mají a můžete si je vyzvednout Vy. 

Posílám proto termíny, kdy mohou žáci 9. ročníku přijít do školy odevzdat úkoly, vrátit učebnice a 

odnést si své věci. 

    Pondělí    15.6.   2020    od  9:30 do 11:00 hodin 

    Úterý        23.6.   2020    od 9.30 do 11:00 hodin 

    Čtvrtek     25. 6.   2020   od 9:30 do  11:00 hodin 

      

     Úterý       30. 6.  2020     předání vysvědčení – čas bude ještě upřesněn 

 

Připomínám, že před prvním vstupem dítěte do školy předloží zákonný zástupce žáka písemné čestné 

prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. 

Nikdo s příznaky infekce COVID 19 (zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu a další) nesmí 

vstoupit do školy. 

Příchod do školy se oznámí zvonkem do kanceláře školy a vyčká se příchodu pedagogického 

pracovníka. 

Formulář čestného prohlášení najdete na webových stránkách naší školy: 

http://stitnehocb.cz/2-uncategorised/138-mimoradne-opatreni 

Úvodní stránka – Aktuality – Mimořádné opatření - Čestné prohlášení ZŠ a ZŠ speciální. 

Pokud se Vám nepodaří čestné prohlášení stáhnout a vyplnit, přijďte v daný termín          

i s dítětem do školy, my Vám prohlášení vytiskneme a Vy ho vyplníte a podepíšete. 

                                               S pozdravem  Trost Eduard       třídní učitel 

http://stitnehocb.cz/2-uncategorised/138-mimoradne-opatreni
http://stitnehocb.cz/images/dokumenty/korona/cestne_prohlaseni_zss.pdf

